
 

 

 

 

Ata da 10ª (décima) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  

Aos 06 (seis) dias do mês de outubro de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o 
Poder Legislativo sob a presidência do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora Regiane Macêdo 
de Araújo, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores Arthur Manoel de Medeiros Alves, José Ricardo de 
Morais, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, João Gonçalo dos 
Santos e Tomaz Araújo Cruz. Em número de 07 (sete). Estando 
ausentes os Vereadores Jerônimo Souza de Medeiros e João José 
de Macêdo. Em número de 02 (dois). Havendo número 
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou 
aberta a presente sessão autorizando a 1ª (primeira) secretária 
fazer a leitura do trecho bíblico. Foi assim que Deus manifestou o 
seu amor entre nós: enviou o seu Filho Unigênito ao mundo, para 
que pudéssemos viver por meio dele. Nisto consiste o amor: não 
em que nós tenhamos amado a Deus, mas em que ele nos amou e 
enviou seu Filho como propiciação pelos nossos pecados. (1 João 
4:9,10). Em seguida, o senhor presidente autorizou realizar o 
sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no grande 
expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do regimento 
interno, ficou da seguinte forma: Arthur Manoel de Medeiros 
Alves e Regiane Macêdo de Araújo. Adiante, o senhor Presidente 
autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane Macêdo de Araújo a 
fazer a leitura da ata da 7ª sessão e ata da 9ª sessão anterior, 
submetidas à discussão e posterior votação, sendo aprovadas por 
unanimidades de votos dos vereadores presentes. Logo após, a 1ª 
secretária foi autorizada a ler a matéria do expediente que 
constaram das seguintes: Parecer Favorável da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 



n° 013/2021 CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
LAURENTINENSE AO SR. EMANUEL VIEIRA 
MARTINS, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, do Poder Legislativo Municipal. Parecer Favorável da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
legislativo nº 014/2021  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
LAURENTINENSE AO SR. UBIRAJARA COSTA 
NOBREGA, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, do Poder Legislativo Municipal. Moção de Pesar - 
MOÇÃO DE PESAR pelo Falecimento do Senhor Francisco 
Barbosa, de autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. Projeto de 
Resolução nº 003/2021  Acrescenta o Art. 68-A e dá nova a 
Redação ao Título da seção X do Capítulo I do Título IV da 
Resolução nº 02/2019  Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras providências, de 
autoria da Mesa Diretora. Projeto de Decreto Legislativo nº 
015/2021  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
LAURENTINENSE AO SR. FRANCISCO IRANILSON 
PINHEIRO, de autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira. Requerimento nº 134/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, 
para que sejam instaladas iluminação pública em frente às 
residências da Zona Rural, que ainda se encontram sem este 
serviço, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves.  Requerimento nº 135/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, 
para que sejam preenchidas as passagens de ar do lado esquerdo 
(lado que fica a Creche Municipal), do Ginásio Poliesportivo 
Dom José Delgado, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Ofício nº 143/2021  que encaminha Projeto de 
Lei nº 017/2021  Autoriza o Poder Executivo adquirir uma parte 
do imóvel situado no perímetro urbano do município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, para ampliação do Cemitério Público 
Municipal e dá outras providências, de autoria do Poder 
Executivo Municipal. Ofício nº 145/2021  que encaminha 



Projeto de Lei nº 018/2021 Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal auxiliar financeiramente os atletas 
amadores, equipes ou entidades desportivas que participarem de 
eventos e competições esportivas representando o município de 
Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras providências, de autoria 
do Poder Executivo Municipal. Dando continuidade o senhor 
presidente facultou a palavra no pequeno expediente. Onde na 
oportunidade os Senhores Vereadores aproveitaram a 
oportunidade para apresentarem suas matérias e fazerem alguns 
requerimentos verbais. Logo após a palavra foi facultada ao 
grande expediente, o Vereador Arthur Manoel de Medeiros se 
congratulou com a administração municipal pelo trabalho que 
vem sendo desenvolvido, como também com os Senhores 
Vereadores por suas matérias. Regiane Macêdo de Araújo, onde 
na oportunidade fez alguns requerimentos verbais. Logo após o 
Senhor Presidente se congratulou com os Senhores Vereadores 
por suas palavras, que fizeram uso no pequeno e grande 
expediente, fazendo um breve arrazoamento relacionado aos 
Projetos encaminhados pelo Executivo. Dando sequência, o 
Senhor Presidente verificou a presença da maioria dos senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando em 
única Discussão e Votação Moção de Pesar - MOÇÃO DE 
PESAR pelo Falecimento do Senhor Francisco Barbosa, de 
autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 131/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que o Centro Administrativo seja 
construído onde fica localizado o antigo mercado público, de 
autoria do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em 
única Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
nº 013/2021  Concede Título De Cidadão Laurentinense ao Sr. 
Emanuel Vieira Martins, de autoria do vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Em única Discussão e Votação Projeto de 
Decreto Legislativo nº 013/2021  Concede Título De Cidadão 



Laurentinense ao Sr. Emanuel Vieira Martins, de autoria do 
vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão 
e Votação Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2021  
Concede Título De Cidadão Laurentinense ao Sr. Ubirajara Costa 
Nobrega, de autoria do vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto 
Legislativo nº 014/2021  Concede Título De Cidadão 
Laurentinense ao Sr. Ubirajara Costa Nobrega, de autoria do 
vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Sendo todas as 
matérias aprovadas por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes. Dando sequência o Senhor Presidente agradeceu a 
todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária convocando a 
próxima para o dia 13 (treze) de outubro de 2021, às 18:10 horas 
no Prédio Sede do Poder Legislativo Municipal. Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, em 06 (seis) de 
outubro de 2021.

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


